

Дорогие друзья!

Приветствую вас на юбилейной, 30-й Международной выставке «ЮГАГРО».

За эти годы она подтвердила свою востребованность. Стала одной из самых узнаваемых и посещаемых как в России, так и за ее пределами. Символично, что местом проведения снова стал Краснодарский край – один из лидеров аграрного комплекса страны.

Сегодня «ЮГАГРО» — одна из лучших площадок для поиска партнеров, расширения бизнеса и запуска новых проектов. Уверен, каждый из участников выставки найдет необходимую сельхозпродукцию и оборудование, познакомится с новейшими технологиями и научными разработками, расширит рынки сбыта, заключит взаимовыгодные контракты.

Желаю участникам и посетителям юбилейной выставки «ЮГАГРО» новых интересных проектов, удачи и успехов во всех начинаниях!

Губернатор Краснодарского края

Вениамин Кондратьев